
13. Shoda podmětu s přísudkem 

Pokud je podmět v množném čísle rodu mužského životného, mají slovesa 

v přísudku v koncovce  -i. 

Kluci si hráli. 

 

1. Napiš věty v množném čísle a „vylepši je“. 

 

Kůň řehtal. Koně ve stáji pěkně řehtali. 

Kos zpíval.  

Muž pracoval.  
Pes štěkal.  

Prodavač prodával.  
Hoch si hrál.  

Žák psal.  
Holub vrkal.  

 

Pokud je podmět rodu mužského neživotného, mají slovesa v minulém čase 

koncovku  -y. 

Autobusy přijely. 

 

2. Napiš věty v množném čísle a „vylepši je“. 

 Strom rostl.  
Nástroj se leskl.  

Talíř se rozbil.  
Koláč se upekl.  

Keř rozkvetl.  

Topol šuměl.  
Dům se zbořil.  

Traktor jel.  
 


